Диагностическая работа по алгебре для 9-х классов общеобразовательных

учреждений по новой форме

декабрь 2008 г. 

1 вариант

1. Если  
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 равно    от  15, то какому из указанных ниже промежутков принадлежит число 
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2. Упростите выражение 
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3. Функция 
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. Какое из указанных ниже равенств верно?
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4. Преобразуйте в многочлен выражение  
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Ответ_________________

5. Разложите на множители:  х2 –х -12=
Ответ_________________

6. Найти сумму квадратов корней уравнения 
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7. Сколько решений имеет система уравнений  
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8. Найдите все значения  
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     Ответ: _______________________________

9. Вершина параболы, задаваемой уравнением  
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                    А.  I четверти;  Б.  II четверти;          В.  III четверти;          Г.  IV четверти;  
10. Даны точки  А (0;-3), В (-1;0). Найдите длину вектора 
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Ответ: _______________________________
 11. Какая из указанных на рисунке прямых является графиком уравнения  
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12. На рисунке изображен график функции  
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. Определите знаки коэффициентов   
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Часть 2

1. Решите неравенство:    
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2. Решите систему уравнений
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3.    Найдите наименьшее целое решение неравенства

       
[image: image46.wmf](

)

2

5

5

2

+

<

-

х


Диагностическая работа по алгебре для 9-х классов общеобразовательных

учреждений по новой форме

декабрь 2008 г. 

2 вариант

1. Если  В равно  
[image: image47.wmf]15

4

от  21, то какому из указанных ниже промежутков принадлежит число В?

     А.  
[image: image48.wmf](

)

5

;

4

                 Б.  
[image: image49.wmf](

)

6

;

5

                В.  
[image: image50.wmf](

)

3

;

2

               Г.  
[image: image51.wmf](

)

4

;

3


2. Упростите выражение 
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4. Преобразуйте в многочлен выражение   
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6.  Найти сумму квадратов корней уравнения 
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7. Сколько решений имеет система уравнений  
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8. Найдите все значения  
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 Ответ: _______________________________

9. Вершина параболы, задаваемой уравнением  
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 10. Даны точки  А (-3;0), В (0;-1). Найдите длину вектора 
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Ответ: _______________________________

11. Какая из указанных на рисунке прямых является графиком уравнения  
[image: image70.wmf]0

1

2

3

=

+

-

y

x

?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


                                                                            у
А.  1                 Б.  2                  В.  3                   Г.  4

12.  На рисунке изображен график функции  
[image: image72.wmf]c

bx

ax

y

+

+

=

2

.

 Определите знаки коэффициентов   
[image: image73.wmf]a

, 
[image: image74.wmf]b

 и  
[image: image75.wmf]c

.                                                          

А.  
[image: image76.wmf]0

<

a

, 
[image: image77.wmf]0

>

b

, 
[image: image78.wmf]0

>

c

   Б.  
[image: image79.wmf]0

<

a

, 
[image: image80.wmf]0

>

b

, 
[image: image81.wmf]0

<

c

                                                 0                        х

В.  
[image: image82.wmf]0

<

a

, 
[image: image83.wmf]0

<

b

, 
[image: image84.wmf]0

>

c

    Г.  
[image: image85.wmf]0

<

a

, 
[image: image86.wmf]0

<

b

, 
[image: image87.wmf]0

<

c

   

Часть 2

1. Решите неравенство:    
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 2.    Решите систему уравнений
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 3.    Найдите наибольшее целое решение неравенства
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